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Table 1

S1. Gender

Base: All Respondents
Total Gender Age

Total Female Male Other 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Total 1002 522 480 0 110 141 183 181 163 224

Female 522 522 0 0 64 77 108 102 66 105

52.10% 100.00% - - 58.18% 54.61% 59.02% 56.35% 40.49% 46.88%

Male 480 0 480 0 46 64 75 79 97 119

47.90% - 100.00% - 41.82% 45.39% 40.98% 43.65% 59.51% 53.13%

SUM 1002 522 480 0 110 141 183 181 163 224

100.00% 100.00% 100.00% - 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Table 4

S2. Area - FRANCE

Base: FRANCE ONLY
Total Gender Age

Total Female Male Other 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Total 1002 522 480 0 110 141 183 181 163 224

Île-de-France 190 92 98 0 22 29 37 30 29 43

18.96% 17.62% 20.42% - 20.00% 20.57% 20.22% 16.57% 17.79% 19.20%

Nord-Pas-de-Calais 75 43 32 0 8 10 10 14 15 18

7.49% 8.24% 6.67% - 7.27% 7.09% 5.46% 7.73% 9.20% 8.04%

Lorraine 43 23 20 0 1 9 11 5 6 11

4.29% 4.41% 4.17% - 0.91% 6.38% 6.01% 2.76% 3.68% 4.91%

Alsace 23 12 11 0 2 7 4 4 4 2

2.30% 2.30% 2.29% - 1.82% 4.96% 2.19% 2.21% 2.45% 0.89%

Franche-Comté 14 7 7 0 3 4 2 1 1 3

1.40% 1.34% 1.46% - 2.73% 2.84% 1.09% 0.55% 0.61% 1.34%

Champagne-Ardenne 31 22 9 0 5 5 6 8 4 3

3.09% 4.21% 1.88% - 4.55% 3.55% 3.28% 4.42% 2.45% 1.34%

Picardie 25 14 11 0 2 5 8 6 2 2

2.50% 2.68% 2.29% - 1.82% 3.55% 4.37% 3.31% 1.23% 0.89%

Bourgogne 22 9 13 0 2 2 2 1 7 8



2.20% 1.72% 2.71% - 1.82% 1.42% 1.09% 0.55% 4.29% 3.57%

Haute-Normandie 30 14 16 0 5 3 6 4 5 7

2.99% 2.68% 3.33% - 4.55% 2.13% 3.28% 2.21% 3.07% 3.13%

Centre 48 32 16 0 6 8 11 11 2 10

4.79% 6.13% 3.33% - 5.45% 5.67% 6.01% 6.08% 1.23% 4.46%

Basse-Normandie 19 9 10 0 4 2 4 3 1 5

1.90% 1.72% 2.08% - 3.64% 1.42% 2.19% 1.66% 0.61% 2.23%

Pays de la Loire 55 28 27 0 6 4 7 12 12 14

5.49% 5.36% 5.63% - 5.45% 2.84% 3.83% 6.63% 7.36% 6.25%

Bretagne 58 30 28 0 4 4 6 14 16 14

5.79% 5.75% 5.83% - 3.64% 2.84% 3.28% 7.73% 9.82% 6.25%

Poitou-Charentes 17 8 9 0 1 2 2 3 4 5

1.70% 1.53% 1.88% - 0.91% 1.42% 1.09% 1.66% 2.45% 2.23%

Aquitaine 54 28 26 0 8 9 6 10 9 12

5.39% 5.36% 5.42% - 7.27% 6.38% 3.28% 5.52% 5.52% 5.36%

Midi-Pyrénées 44 24 20 0 6 6 7 8 6 11

4.39% 4.60% 4.17% - 5.45% 4.26% 3.83% 4.42% 3.68% 4.91%

Limousin 13 7 6 0 4 1 1 2 4 1

1.30% 1.34% 1.25% - 3.64% 0.71% 0.55% 1.10% 2.45% 0.45%

Rhône-Alpes 96 43 53 0 8 16 23 18 10 21

9.58% 8.24% 11.04% - 7.27% 11.35% 12.57% 9.94% 6.13% 9.38%

Auvergne 24 13 11 0 1 2 4 1 5 11

2.40% 2.49% 2.29% - 0.91% 1.42% 2.19% 0.55% 3.07% 4.91%

Languedoc-Roussillon 42 22 20 0 4 6 11 5 10 6

4.19% 4.21% 4.17% - 3.64% 4.26% 6.01% 2.76% 6.13% 2.68%

Provence-Alpes-Côte d'Azur 74 39 35 0 8 7 14 19 10 16

7.39% 7.47% 7.29% - 7.27% 4.96% 7.65% 10.50% 6.13% 7.14%

Corse 5 3 2 0 0 0 1 2 1 1

0.50% 0.57% 0.42% - - - 0.55% 1.10% 0.61% 0.45%

SUM 1002 522 480 0 110 141 183 181 163 224

100.00% 100.00% 100.00% - 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Table 5

S2recode. Area recode - FRANCE

Base: FRANCE ONLY
Total Gender Age

Total Female Male Other 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+



Total 1002 522 480 0 110 141 183 181 163 224

Ile de France 190 92 98 0 22 29 37 30 29 43

18.96% 17.62% 20.42% - 20.00% 20.57% 20.22% 16.57% 17.79% 19.20%

Nord 75 43 32 0 8 10 10 14 15 18

7.49% 8.24% 6.67% - 7.27% 7.09% 5.46% 7.73% 9.20% 8.04%

Est 80 42 38 0 6 20 17 10 11 16

7.98% 8.05% 7.92% - 5.45% 14.18% 9.29% 5.52% 6.75% 7.14%

BP Est 78 45 33 0 9 12 16 15 13 13

7.78% 8.62% 6.88% - 8.18% 8.51% 8.74% 8.29% 7.98% 5.80%

BP Ouest 97 55 42 0 15 13 21 18 8 22

9.68% 10.54% 8.75% - 13.64% 9.22% 11.48% 9.94% 4.91% 9.82%

Ouest 130 66 64 0 11 10 15 29 32 33

12.97% 12.64% 13.33% - 10.00% 7.09% 8.20% 16.02% 19.63% 14.73%

Sud Ouest 111 59 52 0 18 16 14 20 19 24

11.08% 11.30% 10.83% - 16.36% 11.35% 7.65% 11.05% 11.66% 10.71%

Centre Est 120 56 64 0 9 18 27 19 15 32

11.98% 10.73% 13.33% - 8.18% 12.77% 14.75% 10.50% 9.20% 14.29%

Méditerranée 121 64 57 0 12 13 26 26 21 23

12.08% 12.26% 11.88% - 10.91% 9.22% 14.21% 14.36% 12.88% 10.27%

SUM 1002 522 480 0 110 141 183 181 163 224

100.00% 100.00% 100.00% - 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Table 21

S3. Age

Base: All Respondents
Total Gender Age

Total Female Male Other 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Total 1002 522 480 0 110 141 183 181 163 224

18-24 110 64 46 0 110 0 0 0 0 0

10.98% 12.26% 9.58% - 100.00% - - - - - 

25-34 141 77 64 0 0 141 0 0 0 0

14.07% 14.75% 13.33% - - 100.00% - - - - 

35-44 183 108 75 0 0 0 183 0 0 0

18.26% 20.69% 15.63% - - - 100.00% - - - 

45-54 181 102 79 0 0 0 0 181 0 0

18.06% 19.54% 16.46% - - - - 100.00% - - 

55-64 163 66 97 0 0 0 0 0 163 0



16.27% 12.64% 20.21% - - - - - 100.00% - 

65+ 224 105 119 0 0 0 0 0 0 224

22.36% 20.11% 24.79% - - - - - - 100.00%

SUM 1002 522 480 0 110 141 183 181 163 224

100.00% 100.00% 100.00% - 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Table 22

Q1. In 2022 inflation and prices went up in some countries. How do you expect inflation and prices to behave in your country in 2023?

Base: ALL COUNTRIES EXCEPT ITALY, SPAIN, GERMANY, AUSTRIA, PORTUGAL
Total Gender Age

Total Female Male Other 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Total 1002 522 480 0 110 141 183 181 163 224

I think inflation and prices will go down in 2023 68 27 41 0 17 11 18 11 6 5

6.79% 5.17% 8.54% - 15.45% 7.80% 9.84% 6.08% 3.68% 2.23%

I think inflation and prices will stay at current levels in 2023 130 56 74 0 26 22 22 21 14 25

12.97% 10.73% 15.42% - 23.64% 15.60% 12.02% 11.60% 8.59% 11.16%

I think inflation and prices will go up in 2023 796 432 364 0 64 108 142 147 142 193

79.44% 82.76% 75.83% - 58.18% 76.60% 77.60% 81.22% 87.12% 86.16%

I don’t know /I don’t want to say 8 7 1 0 3 0 1 2 1 1

0.80% 1.34% 0.21% - 2.73% - 0.55% 1.10% 0.61% 0.45%

SUM 1002 522 480 0 110 141 183 181 163 224

100.00% 100.00% 100.00% - 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Table 23

Q3. Which types of households do you think are most impacted by inflation and high prices?

Base: ALL COUNTRIES EXCEPT ITALY, SPAIN, GERMANY, AUSTRIA, PORTUGAL
Total Gender Age

Total Female Male Other 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Total 1002 522 480 0 110 141 183 181 163 224

Students living with roommates 501 286 215 0 71 66 77 81 87 119

50.00% 54.79% 44.79% - 64.55% 46.81% 42.08% 44.75% 53.37% 53.13%

Working professionals living alone 362 195 167 0 32 58 69 69 60 74

36.13% 37.36% 34.79% - 29.09% 41.13% 37.70% 38.12% 36.81% 33.04%

Working couples living together 215 101 114 0 17 35 58 52 34 19

21.46% 19.35% 23.75% - 15.45% 24.82% 31.69% 28.73% 20.86% 8.48%



Working parents with kids 382 200 182 0 37 57 78 82 57 71

38.12% 38.31% 37.92% - 33.64% 40.43% 42.62% 45.30% 34.97% 31.70%

People on retirement 512 280 232 0 36 57 61 83 94 181

51.10% 53.64% 48.33% - 32.73% 40.43% 33.33% 45.86% 57.67% 80.80%

Small entrepreneurs 106 55 51 0 5 18 17 15 22 29

10.58% 10.54% 10.63% - 4.55% 12.77% 9.29% 8.29% 13.50% 12.95%

Other 29 18 11 0 2 7 9 6 3 2

2.89% 3.45% 2.29% - 1.82% 4.96% 4.92% 3.31% 1.84% 0.89%

I don't know /I don't want to say 33 20 13 0 7 1 4 10 5 6

3.29% 3.83% 2.71% - 6.36% 0.71% 2.19% 5.52% 3.07% 2.68%

SUM 2140 1155 985 0 207 299 373 398 362 501

213.57% 221.26% 205.21% - 188.18% 212.06% 203.83% 219.89% 222.09% 223.66%

Average number of quotes 2.14 2.21 2.05 0 1.88 2.12 2.04 2.2 2.22 2.24
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Table 24

Q4. Was your salary / pension raised last year after the inflation and prices went up in 2022?

Base: ALL COUNTRIES EXCEPT ITALY, SPAIN, GERMANY, AUSTRIA, PORTUGAL
Total Gender Age

Total Female Male Other 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Total 1002 522 480 0 110 141 183 181 163 224

Yes, my salary was increased above the inflation rate 35 17 18 0 3 8 5 12 3 4

3.49% 3.26% 3.75% - 2.73% 5.67% 2.73% 6.63% 1.84% 1.79%

Yes, my salary was increased to match the inflation rate 57 20 37 0 7 10 8 8 15 9

5.69% 3.83% 7.71% - 6.36% 7.09% 4.37% 4.42% 9.20% 4.02%

Yes, my salary was increased, but below the inflation rate 290 109 181 0 16 32 42 36 60 104

28.94% 20.88% 37.71% - 14.55% 22.70% 22.95% 19.89% 36.81% 46.43%

My salary was not increased, but it will in 2023 90 44 46 0 12 11 28 18 9 12

8.98% 8.43% 9.58% - 10.91% 7.80% 15.30% 9.94% 5.52% 5.36%

My salary was not increased, but I’ll negotiate it in 2023 65 39 26 0 12 23 14 9 7 0

6.49% 7.47% 5.42% - 10.91% 16.31% 7.65% 4.97% 4.29% - 

My salary was not increased, and I don’t think it will be in 2023 274 172 102 0 30 37 62 63 35 47

27.35% 32.95% 21.25% - 27.27% 26.24% 33.88% 34.81% 21.47% 20.98%

My salary was reduced in 2022 24 17 7 0 2 3 7 7 3 2

2.40% 3.26% 1.46% - 1.82% 2.13% 3.83% 3.87% 1.84% 0.89%

I don’t know / I don’t want to say / I don’t have a salary 167 104 63 0 28 17 17 28 31 46

16.67% 19.92% 13.13% - 25.45% 12.06% 9.29% 15.47% 19.02% 20.54%

SUM 1002 522 480 0 110 141 183 181 163 224



100.00% 100.00% 100.00% - 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Table 25

Q5. If you had an extra EUR 10K  what would you do? - TOP

Base: ALL COUNTRIES EXCEPT ITALY, SPAIN, GERMANY, AUSTRIA, PORTUGAL
Total Gender Age

Total Female Male Other 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Total 1002 522 480 0 110 141 183 181 163 224

I would spend it on shopping and essentials, before their prices go up160 81 79 0 28 22 30 28 21 31

15.97% 15.52% 16.46% - 25.45% 15.60% 16.39% 15.47% 12.88% 13.84%

I would spend it on experiences such as travelling 115 52 63 0 19 23 18 19 17 19

11.48% 9.96% 13.13% - 17.27% 16.31% 9.84% 10.50% 10.43% 8.48%

I would invest into some luxury items (i.e. expensive watch, jewellery)14 6 8 0 0 5 3 4 2 0

1.40% 1.15% 1.67% - - 3.55% 1.64% 2.21% 1.23% - 

I would use it for bigger expense (i.e. buy a car, renew apartment)138 78 60 0 8 14 23 28 30 35

13.77% 14.94% 12.50% - 7.27% 9.93% 12.57% 15.47% 18.40% 15.63%

I would repay my debts (mortgage loan instalments, unpaid bills)115 65 50 0 10 14 30 20 17 24

11.48% 12.45% 10.42% - 9.09% 9.93% 16.39% 11.05% 10.43% 10.71%

I would put it on saving account in domestic currency 293 156 137 0 20 39 55 55 45 79

29.24% 29.89% 28.54% - 18.18% 27.66% 30.05% 30.39% 27.61% 35.27%

I would put it on saving account in foreign currency 2 0 2 0 0 0 1 1 0 0

0.20% - 0.42% - - - 0.55% 0.55% - - 

I would buy some government bonds / stocks / EFTs 19 6 13 0 6 6 1 2 2 2

1.90% 1.15% 2.71% - 5.45% 4.26% 0.55% 1.10% 1.23% 0.89%

I would buy cryptocurrencies / NFTs 6 1 5 0 1 3 0 1 1 0

0.60% 0.19% 1.04% - 0.91% 2.13% - 0.55% 0.61% - 

I would buy some gold/other commodities 8 3 5 0 1 1 2 0 2 2

0.80% 0.57% 1.04% - 0.91% 0.71% 1.09% - 1.23% 0.89%

I would invest in my own business 8 3 5 0 5 1 0 2 0 0

0.80% 0.57% 1.04% - 4.55% 0.71% - 1.10% - - 

I would put them aside in a current account that I have easy access to91 50 41 0 8 11 10 17 22 23

9.08% 9.58% 8.54% - 7.27% 7.80% 5.46% 9.39% 13.50% 10.27%

Other 12 10 2 0 0 2 3 3 1 3

1.20% 1.92% 0.42% - - 1.42% 1.64% 1.66% 0.61% 1.34%

I don't know / don't want to answer 21 11 10 0 4 0 7 1 3 6

2.10% 2.11% 2.08% - 3.64% - 3.83% 0.55% 1.84% 2.68%

SUM 1002 522 480 0 110 141 183 181 163 224



100.00% 100.00% 100.00% - 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Table 26

Q5. If you had an extra EUR 10K  what would you do? - ALL

Base: ALL COUNTRIES EXCEPT ITALY, SPAIN, GERMANY, AUSTRIA, PORTUGAL
Total Gender Age

Total Female Male Other 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Total 1002 522 480 0 110 141 183 181 163 224

I would spend it on shopping and essentials, before their prices go up262 126 136 0 34 38 47 49 38 56

26.15% 24.14% 28.33% - 30.91% 26.95% 25.68% 27.07% 23.31% 25.00%

I would spend it on experiences such as travelling 210 96 114 0 26 37 42 30 37 38

20.96% 18.39% 23.75% - 23.64% 26.24% 22.95% 16.57% 22.70% 16.96%

I would invest into some luxury items (i.e. expensive watch, jewellery)36 11 25 0 5 10 8 8 3 2

3.59% 2.11% 5.21% - 4.55% 7.09% 4.37% 4.42% 1.84% 0.89%

I would use it for bigger expense (i.e. buy a car, renew apartment)306 166 140 0 29 35 60 54 60 68

30.54% 31.80% 29.17% - 26.36% 24.82% 32.79% 29.83% 36.81% 30.36%

I would repay my debts (mortgage loan instalments, unpaid bills)224 122 102 0 23 37 56 42 28 38

22.36% 23.37% 21.25% - 20.91% 26.24% 30.60% 23.20% 17.18% 16.96%

I would put it on saving account in domestic currency 527 264 263 0 43 72 91 102 86 133

52.59% 50.57% 54.79% - 39.09% 51.06% 49.73% 56.35% 52.76% 59.38%

I would put it on saving account in foreign currency 19 7 12 0 4 3 5 4 2 1

1.90% 1.34% 2.50% - 3.64% 2.13% 2.73% 2.21% 1.23% 0.45%

I would buy some government bonds / stocks / EFTs 80 27 53 0 13 22 7 14 15 9

7.98% 5.17% 11.04% - 11.82% 15.60% 3.83% 7.73% 9.20% 4.02%

I would buy cryptocurrencies / NFTs 23 7 16 0 5 9 5 3 1 0

2.30% 1.34% 3.33% - 4.55% 6.38% 2.73% 1.66% 0.61% - 

I would buy some gold/other commodities 45 22 23 0 5 12 8 10 7 3

4.49% 4.21% 4.79% - 4.55% 8.51% 4.37% 5.52% 4.29% 1.34%

I would invest in my own business 30 12 18 0 14 6 6 3 1 0

2.99% 2.30% 3.75% - 12.73% 4.26% 3.28% 1.66% 0.61% - 

I would put them aside in a current account that I have easy access to343 183 160 0 32 44 48 65 65 89

34.23% 35.06% 33.33% - 29.09% 31.21% 26.23% 35.91% 39.88% 39.73%

Other 25 16 9 0 1 4 4 7 2 7

2.50% 3.07% 1.88% - 0.91% 2.84% 2.19% 3.87% 1.23% 3.13%

I don't know / don't want to answer 21 11 10 0 4 0 7 1 3 6

2.10% 2.11% 2.08% - 3.64% - 3.83% 0.55% 1.84% 2.68%

SUM 2151 1070 1081 0 238 329 394 392 348 450



214.67% 204.98% 225.21% - 216.36% 233.33% 215.30% 216.57% 213.50% 200.89%

Average number of quotes 2.15 2.05 2.25 0 2.16 2.33 2.15 2.17 2.13 2.01
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Table 27

Q6. Do you think is it a good moment right now to buy a property (apartment or house)?

Base: ALL COUNTRIES EXCEPT ITALY, SPAIN, GERMANY, AUSTRIA, PORTUGAL
Total Gender Age

Total Female Male Other 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Total 1002 522 480 0 110 141 183 181 163 224

Yes, but only if you saved enough to fully finance the purchase 166 81 85 0 33 21 31 26 18 37

16.57% 15.52% 17.71% - 30.00% 14.89% 16.94% 14.36% 11.04% 16.52%

Yes, it is good time to take a mortgage loan to finance the purchase60 20 40 0 9 16 10 9 9 7

5.99% 3.83% 8.33% - 8.18% 11.35% 5.46% 4.97% 5.52% 3.13%

Yes, but it is harder to get a mortgage loan right now 187 90 97 0 18 30 36 30 34 39

18.66% 17.24% 20.21% - 16.36% 21.28% 19.67% 16.57% 20.86% 17.41%

No, the prices are too high, better to wait 266 144 122 0 29 36 53 44 45 59

26.55% 27.59% 25.42% - 26.36% 25.53% 28.96% 24.31% 27.61% 26.34%

No, the market is sold out, there are no good offers 75 35 40 0 11 11 19 14 11 9

7.49% 6.70% 8.33% - 10.00% 7.80% 10.38% 7.73% 6.75% 4.02%

No, times are risky, better to have liquid assets 150 79 71 0 12 25 23 30 26 34

14.97% 15.13% 14.79% - 10.91% 17.73% 12.57% 16.57% 15.95% 15.18%

No, it is much better to rent, not to buy 82 50 32 0 8 16 10 24 11 13

8.18% 9.58% 6.67% - 7.27% 11.35% 5.46% 13.26% 6.75% 5.80%

Other 4 0 4 0 1 0 0 1 1 1

0.40% - 0.83% - 0.91% - - 0.55% 0.61% 0.45%

I don't know / I don't want to say 117 72 45 0 6 8 20 19 18 46

11.68% 13.79% 9.38% - 5.45% 5.67% 10.93% 10.50% 11.04% 20.54%

 

NET YES 373 175 198 0 52 56 71 61 60 73

37.23% 33.52% 41.25% - 47.27% 39.72% 38.80% 33.70% 36.81% 32.59%

NET NO 510 275 235 0 52 77 92 101 84 104

50.90% 52.68% 48.96% - 47.27% 54.61% 50.27% 55.80% 51.53% 46.43%

SUM 1107 571 536 0 127 163 202 197 173 245

110.48% 109.39% 111.67% - 115.45% 115.60% 110.38% 108.84% 106.13% 109.38%

Average number of quotes 1.1 1.09 1.12 0 1.15 1.16 1.1 1.09 1.06 1.09
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Table 28

Q7. Do you think the recent inflation changes will affect your financial behaviour in the long run?

Base: ALL COUNTRIES EXCEPT ITALY, SPAIN, GERMANY, AUSTRIA, PORTUGAL
Total Gender Age

Total Female Male Other 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Total 1002 522 480 0 110 141 183 181 163 224

Yes, I will try to have more savings for a rainy day 317 187 130 0 44 50 54 66 45 58

31.64% 35.82% 27.08% - 40.00% 35.46% 29.51% 36.46% 27.61% 25.89%

Yes, I will invest more, so my future would be better 93 32 61 0 17 18 27 19 8 4

9.28% 6.13% 12.71% - 15.45% 12.77% 14.75% 10.50% 4.91% 1.79%

Yes, this taught me to consume less overall 381 201 180 0 29 58 61 62 71 100

38.02% 38.51% 37.50% - 26.36% 41.13% 33.33% 34.25% 43.56% 44.64%

Yes, I learned to buy less stuff and invest more into experiences 118 60 58 0 19 25 22 17 17 18

11.78% 11.49% 12.08% - 17.27% 17.73% 12.02% 9.39% 10.43% 8.04%

Yes, I have started a side hustle and will keep it next to my key job52 26 26 0 11 14 10 8 4 5

5.19% 4.98% 5.42% - 10.00% 9.93% 5.46% 4.42% 2.45% 2.23%

No, nothing has changed for me 176 78 98 0 17 9 26 23 38 63

17.56% 14.94% 20.42% - 15.45% 6.38% 14.21% 12.71% 23.31% 28.13%

I don't know 55 36 19 0 5 5 10 14 10 11

5.49% 6.90% 3.96% - 4.55% 3.55% 5.46% 7.73% 6.13% 4.91%

SUM 1192 620 572 0 142 179 210 209 193 259

118.96% 118.77% 119.17% - 129.09% 126.95% 114.75% 115.47% 118.40% 115.63%

Average number of quotes 1.19 1.19 1.19 0 1.29 1.27 1.15 1.15 1.18 1.16
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Table 29

Q8. Do you plan donating in 2023?

Base: ALL COUNTRIES EXCEPT ITALY, SPAIN, GERMANY, AUSTRIA, PORTUGAL
Total Gender Age

Total Female Male Other 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Total 1002 522 480 0 110 141 183 181 163 224

Yes, in fact I plan to donate even more 96 39 57 0 12 23 17 9 10 25

9.58% 7.47% 11.88% - 10.91% 16.31% 9.29% 4.97% 6.13% 11.16%

Yes, but I will only donate to Ukranian refugees 54 19 35 0 12 8 8 12 9 5

5.39% 3.64% 7.29% - 10.91% 5.67% 4.37% 6.63% 5.52% 2.23%

Yes, but only if inflation goes away, and I will have spare money 150 65 85 0 19 19 33 20 25 34

14.97% 12.45% 17.71% - 17.27% 13.48% 18.03% 11.05% 15.34% 15.18%



Not any more as the pressure on my own finances is too strong 327 190 137 0 36 49 74 60 52 56

32.63% 36.40% 28.54% - 32.73% 34.75% 40.44% 33.15% 31.90% 25.00%

I don’t know 195 112 83 0 19 22 24 39 31 60

19.46% 21.46% 17.29% - 17.27% 15.60% 13.11% 21.55% 19.02% 26.79%

I do not donate 180 97 83 0 12 20 27 41 36 44

17.96% 18.58% 17.29% - 10.91% 14.18% 14.75% 22.65% 22.09% 19.64%

SUM 1002 522 480 0 110 141 183 181 163 224

100.00% 100.00% 100.00% - 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Table 30

Q9. Are you happy with your current wealth, or would you need more?

Base: ALL COUNTRIES
Total Gender Age

Total Female Male Other 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Total 1002 522 480 0 110 141 183 181 163 224

I am happy - I can manage more or less with what I have now 250 116 134 0 21 36 41 42 42 68

24.95% 22.22% 27.92% - 19.09% 25.53% 22.40% 23.20% 25.77% 30.36%

I could be happier with less - I only need to have enough money to cover my necessary daily expenses149 75 74 0 19 24 34 23 20 29

14.87% 14.37% 15.42% - 17.27% 17.02% 18.58% 12.71% 12.27% 12.95%

I am not happy - I have a lot of financial stress and would need more money to be happier219 116 103 0 24 36 42 48 35 34

21.86% 22.22% 21.46% - 21.82% 25.53% 22.95% 26.52% 21.47% 15.18%

Being very rich and never needing to worry about money - like a celebrity -could make me happy61 34 27 0 9 8 22 9 8 5

6.09% 6.51% 5.63% - 8.18% 5.67% 12.02% 4.97% 4.91% 2.23%

I am happy, although I am aware that wealth is not equally distributed150 79 71 0 19 17 22 25 27 40

14.97% 15.13% 14.79% - 17.27% 12.06% 12.02% 13.81% 16.56% 17.86%

I have more than enough, and I do my best to share and help those who are in need25 14 11 0 4 2 6 3 3 7

2.50% 2.68% 2.29% - 3.64% 1.42% 3.28% 1.66% 1.84% 3.13%

I don’t think money is related to happiness 107 62 45 0 10 10 12 22 21 32

10.68% 11.88% 9.38% - 9.09% 7.09% 6.56% 12.15% 12.88% 14.29%

I don’t know 41 26 15 0 4 8 4 9 7 9

4.09% 4.98% 3.13% - 3.64% 5.67% 2.19% 4.97% 4.29% 4.02%

SUM 1002 522 480 0 110 141 183 181 163 224

100.00% 100.00% 100.00% - 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Table 31

Q10. What monthly income (net) do you need to have the lifestyle that makes you happy?


